

十年过去了 他成就了事业也成就了花心

早些年，我们共同奋斗时，生活中到处弥漫着和睦的暗香。这些年，老公的生意越做越大，带来的却是男人有钱就学坏……



插图 俞晓翔

贫贱夫妻 老公事业上了规模就不安分

嫁给老公陈强时，他一无所有。1996年我们领证，没钱办婚礼，我陪他一起挣钱，积攒了两年，1998年春天我们才在南京把婚事给办了。

从1998年到2008年，老公从做小生意起家，十年后他的事业终于上了规模。这十年，我们尝尽了人间甘苦，风风雨雨患难与共。1999年春节，我们第一笔生意亏了钱，几十块钱过了个年。在寒冷的冬季，吉庆的鞭炮声中，老公紧拥我入怀。我们彼此取暖，商量着节后怎么起步。我带着笑容遐想明天，鼓励老公相信未来。

那一年，我们的儿子刚一岁。

十年过去，老公的生意做大了，好房子好车子都有了。他的气质也在饱经风霜中散发出成功男人的春风。还好的是，他依然愿意跟我说心里话。

2007年底，老公去广州出差。回来后就一本正经地告诉我，广州的老板请他去潇洒了。我心里一惊，老公转瞬嘿黑一笑：“虽然给我安排了小姐，但我碰都没碰！”我没有多说什么，既然你都告诉我了，我也就相信你。

只是好景不长，2008年7月10日，下午一点老公离家门去，说朋友请他洗澡。三点半我打他手机，竟然关机。我仿佛预感到了什么。快五点时，老公回来了。他按门铃时，我没有像往常一样欢笑着去开门，他进屋时我正临床流泪。

老公没有瞒我，他搂着我说：“朋友确实帮我找了小姐，这一次没有把持住。”我极其厌恶地把他推开，没想到这日子来得这么快。我知道，从此就将一发不可收拾。老公现在有了玩的资本，我们奋斗十年，有钱了。

整夜我都在辗转反侧，老公在一边给我保证。好听的话很轻易就说出口，不安分的举动注定不会浅尝辄止。生活的危机给了我一夜的失落……

第二天，我拿出家中的银行卡，悄悄离家出走。可我很少出远门，漫无目的跑到上海，带了很多钱却不知道该干什么。我找到了老公一位生意上的伙伴，在外滩哭诉心中的苦闷。这位朋友暗自打电话让老公赶到上海。

第一次离家出走，只是一种情绪的释放。我还是爱着我们的家，老公对我进行一番好听的保证，我就跟他回了南京。

花心难耐 他只承认自己是在精神恋爱

为了稳住老公的心，我决心再生一个小孩，也许家庭能让他把注意力集聚回来吧。

2008年9月，我怀孕了。

10月10日，我整晚打老公手机都不接。他很少不接我电话，我顿时感到不安。发很多短信问他在干什么，也是一个没回。

夜里十二点，老公回来了。我上去就给他两巴掌（这是多年来我们第一次动粗），老公先是愣了一下，接着底气不足地说：“你要觉得好受，就再打几下吧！”我本希望他理直气壮质问我发神经——甚至还手。他越心虚，我越荒凉。

我说：“你要是嫌弃我就离婚。”老公说：“我什么都没做，也没嫌弃你。”

儿子从卧室出来，看着他的父母争吵，他在这个深夜感受着家里的躁动。我控制不住悲伤，抱着儿子大哭。眼见撒谎会激化矛盾，老公说话了：“是和一个女人在一起，但是什么都没干。”我问这个女人是谁。老公说这不重要。

其实我隐约猜出是谁了，在老公没回家时我给婆婆打电话。婆婆提到了芳芳——芳芳的父母租了我们家水西门一个门面房，出于辈分，芳芳喊我阿姨。婆婆说，有一次看到芳芳坐在陈强的车上。

我知道，这一次老公不只是找小姐，是在和谁培养感情了。这是最可怕的。

第二天，我从银桥去水西门找芳芳。对我的突然到来，芳芳的眼神有些慌。刚结婚一年的芳芳，跟以前一样有礼貌，甜言蜜语地喊阿姨。我说顺便来看看你，你结婚后阿姨还没怎么来呢。我有意聊起老公，在无意中嘀咕着：“昨晚你叔夜里才回家，他说是跟你在一起，我这也就放心了，他要是跟别的女人在一起，我可就不踏实了。”芳芳一手抖把水倒出了杯子，“……阿姨想哪去了，我昨晚没跟叔在一起，不过我等车时确实碰着他了。”

我知道了，这个女人定然是芳芳。

几天后，我买了个手机卡。以芳芳的口气给老公发短信：“我又买张卡，这样安全，我想你，你到底什么时候开始喜欢我的呀。芳芳。”发短信时，我正在厨房洗碗，老公在客厅看电视。

偷偷看着他回短信，我悄悄的看：“我也想你，不是说了从你大学毕业时就开始喜欢你了吗！真想带你远走高飞啊！”

我心里凉透了，差点把碗摔在地上，我发：你老婆不是正怀孕吗？你怎么带我走，况且我的孩子也刚出生不久啊。陈强回：这正是困扰我的原因啊！

这样的短信发了三天，我感觉不能再玩下去了，极容易穿帮。三天后，我干脆跟老公摊牌，

那些短信是我发的。老公装糊涂。我就把手机拿出来，把卡给他。老公气得发抖，说我太狡猾了，“我和芳芳根本没有什么，至多只是精神出轨！”

我笑着说，如果是因为我怀孕你在外面玩玩，我原谅你。但是，“这是玩火，你会把芳芳的家庭给玩毁了……”老公听了我严肃的劝慰后又在保证，不跟芳芳联系了。

爱情流走

老公竟让我允许他玩两年

刚过完2009年春节，不到十天，我无意中翻了老公手机。开头就是芳芳的短信：我好想你。我看了发件箱，里面全是露骨的调情之语。

看了半小时手机短信，我几乎面红耳赤。老公发现了我在看他手机，赶忙解释，这只是忍不住的藕断丝连。我在发呆，无数次说坚决断掉，到头来还是让我心如刀割。

我没理他。他给我写信：看到你伤心，我更难过，跟我这些年受这么多苦，现在日子好了，你却不快乐，我想了很多，决定不再这样，相信我一次吧……

以为这是他的真心话，我还感动了一会。可几天不过，我一不小心又在他手机看到芳芳的短信。这一次，老公再给我写信，我看都不看就给扔了。我说：“我这么劝你，你就是听不进去，非得我跟你闹？”老公说：“就是聊得快活，和芳芳之间是清白的。”

我要离家去外地散心，请人把车票送上门。让我心烦的是，芳芳竟然上门了：“阿姨，你别生气了，我和叔叔真的什么都没有，以前就是聊聊，没你想得那么肮脏。”我苦笑：“有这样聊的吗？这事仅限于我们三个人知道，我不想说开，这事不怪你芳芳，这样的事多是男人的错，陈强你要是对芳芳负责就适合而止吧！”

老公说话了：“好吧，下个月起，你打我的话单，让你检查。这个月的就别打了，看了你会受不了。”我哑然……

几个月后，女儿出生了。我很开心，现在有了儿子和女儿，老公该把心思都放在家里了吧。

2009年8月，空闲几个月后，我打了老公的话单。情理之外意料之中的是，老公和芳芳又联系了。我叹了口气，不想再被动，去找芳芳。

我跟芳芳说：现在你是我情敌，我不是你阿姨，要不我离婚成全你们吧？芳芳说：我即便坏，也是你老公带坏的，我很爱我的家庭不会跟他，我也想让陈强的心回到你身边，但我尽力了。

我以阿姨的身份，请芳芳不要再跟陈强联系。芳芳答应了。第二天，老公回到家，一脸的闷闷不乐，就像失恋。以前他总是嘻嘻哈哈。我心知肚明，看来他和芳芳确实断了。

第三天，我在老公手机里发现一个不妙的已发短信：小青青，请分析下我的股票走势，你请吃饭！

这感觉就像被秋霜打在脸上，沉默了片刻我对老公说：你还是跟芳芳联系吧，我诚心跟你说的，否则你会有第二个第三个。看你跟芳芳断掉很难过，我也不好受，可能我们之间真的只剩下亲情……

第四天，老公回家后迅速恢复正常，又对我嘘寒问暖了。我想，与芳芳应该又联系上了。我自始至终不知道老公与芳芳之间有没有肉体出轨，但是即使以前没有，接下来也是迟早的事。可我已允许他去交往，就没资格再过问。

老公说：“看到年轻女人就心动，无法自拔。你就允许我玩两年吧，两年后就回头。”如今，我还是会做好饭等他回家，只是不想多跟他说话，闷的时候我给自己发短信：恨一个人比想一个人要好受，当初怀孕时那么难受都挺过来了，还有什么是熬不过去的呢。

现在，有时候我想，要是能有个比我大的男人愿意贴心对我，我会毫不犹豫跟他立刻就走。

主持人：梅剑飞

80后，单身男。
出版有诗集，写有长篇散文和小说。
有诗、随笔、评论散见报刊和网站。
现居南京，从事编辑工作。

QQ:844303700
博客：<http://blog.dsqq.cn/?mffia>
欢迎发邮件交流：mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线：

13675161789

亲爱的朋友，您是否有一份难以释怀的情感记忆？亲身经历过的、正在发生的，可能有平淡、有悲伤、有甜美，有些事可以让更多的人来分享这份感动或感染。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通：
邮箱：lovezhoukan@126.com
QQ群：53411724

| 上期互动

都市圈圈网网友回复(love.dsqq.cn)

7年7个男友 结局都是分手

网友mjba：

恋爱，就是男女双方慢慢地恋上了，慢慢地通过一生的相处才能爱上。友情，就是朋友之间的感情，与恋情有一条不可逾越鸿沟。必须分清理解它们，不能搞在一起。

网友AB123456789：

非常典型的情绪化爱情，只有初恋是美好正确的，因为现在初恋的年龄都很早，所以一般是没有结果的。情绪化的爱情就是一个接一个地找，没有基本的目标和要求，外表看过去的男人都可以接受。其实，也是心理问题的表现！

网友流浪得心灵：

小妹，你太随便了点，有的人目的就是和你上床，上了也就没有什么意思了，所以，作为一个女人，还是应该好好把握好自己，不要太随便了，男人还是喜欢一个忠贞的女人，这样他在外打拼才有安全感。

网友136455401：

首先，先想想自己的年龄，如果可以去耗下去，那么你就继续，如果你想找个可以托付终生的人，那就请你找个自己爱的人，也爱你的人，好好过日子吧。

老公爱上19岁远亲表妹 我爱上了有家室的网友

网友爱小溪：

这个故事其实蛮悲情的。很同情女主人公，到头来什么都没有得到。为什么两手空空，或许也得找一找自己的原因。比如当初，明知道与老公没有多少感情，还要那样投入。很多时候，人是知道一件事的结果的，却是不到最后关头就不愿意承认。

当爱已成往事 我与同性深情相拥

网友绢花：

或许，芊芊你是对男人的爱害怕了吧。但是，还是有好男人的啊，可能是你不愿意再等待了。有时候，对爱情是需要有耐心的。等着等着爱情就来了。

|

集结号

羞于当面表白，这里来说。一句话表深情、传情、祝福、致歉、致谢……我们为你传递爱！

参与方式：

发送想说的话至邮箱：mffia@126.com 或进入love.dsqq.cn/发帖。